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Ответы

1. 278 757

2. 38 478

3. 25 600

4. 150 750

5. 59 792

6. 60 180

7. 676 384

8. 363 055

9. 877 920

10. 576 640

Решите каждую задачу.

1) В сети отелей имеется 659 отелей(ля). Если в каждом отеле по 423 комнат(ы), то
сколько комнат всего?

2) Почтовая машина для сортировки может отсортировать по 106 конверотов(та) в час.
Если она работает в течении 363 часов, то сколько конвертов она отсортирует?

3) Компания по производству супа производит 128 литров(ра) супа каждый час.
Сколько супа произведет компания за 200 часов(са)?

4) Компания по стрижке газона имеет 450 клиентов(та). Если каждый клиент платит в
год по 335 долларов(ра), то сколько всего денег в год получается?

5) Киоск на городской ярмарке зарабатывал по 202 долларов(ра) в час. Сколько денег
будет заработано через 296 часов(са)?

6) В кондитерском магазине 340 пустых полок(ки). Если на каждую полку можно
поместить по 177 конфет(ы), то сколько конфет им нужно, чтобы занять все эти
полки?

7) Станок может производить в секунду 736 карандашей(ша), сколько карандашей
будет сделано за 919 секунд(ы)?

8) Благотворительная компания побывала в 451 различных школах, доставляя по 805
коробки(ок) конфет в каждую школу. Сколько всего конфет они раздали?

9) На курсах по игре в гольф нужно забить 930 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 944 дней(ня)?

10) Школа заказала 901 новых научных книг(и). Если в каждой книге по 640 страниц(ы),
то сколько страниц всего в этих книгах?
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1) В сети отелей имеется 659 отелей(ля). Если в каждом отеле по 423 комнат(ы), то
сколько комнат всего?

2) Почтовая машина для сортировки может отсортировать по 106 конверотов(та) в час.
Если она работает в течении 363 часов, то сколько конвертов она отсортирует?

3) Компания по производству супа производит 128 литров(ра) супа каждый час.
Сколько супа произведет компания за 200 часов(са)?

4) Компания по стрижке газона имеет 450 клиентов(та). Если каждый клиент платит в
год по 335 долларов(ра), то сколько всего денег в год получается?

5) Киоск на городской ярмарке зарабатывал по 202 долларов(ра) в час. Сколько денег
будет заработано через 296 часов(са)?

6) В кондитерском магазине 340 пустых полок(ки). Если на каждую полку можно
поместить по 177 конфет(ы), то сколько конфет им нужно, чтобы занять все эти
полки?

7) Станок может производить в секунду 736 карандашей(ша), сколько карандашей
будет сделано за 919 секунд(ы)?

8) Благотворительная компания побывала в 451 различных школах, доставляя по 805
коробки(ок) конфет в каждую школу. Сколько всего конфет они раздали?

9) На курсах по игре в гольф нужно забить 930 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 944 дней(ня)?

10) Школа заказала 901 новых научных книг(и). Если в каждой книге по 640 страниц(ы),
то сколько страниц всего в этих книгах?
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